

BESZÁMOLÓ

az Egyesület 2014. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő testület !

Taglétszámunk a 2012-es alakuláskori 10 főről a 45 főre emelkedett. A szervezet önállóan gazdálkodik, illetve vállal szolgáltatásokat. A 2014 évi szolgálati adatok augusztus 31. összesítve a következők:

Összes eddigi szolgálat: 2385 óra, ebből rendőri közös szolgálat 212 óra, iskola előtti szolgálat 50 óra, temetői szolgálat 153 óra, postai szolgálat 36 óra, külterületi önálló szolgálat 1857 óra és egyéb szolgálat 77 óra.

Egyesületünk 2014 április hónapjában személygépjárművet vásárolt a külterületi szolgálatok, legfőképpen a majori járőr szolgálatok ellátásához, amelyet 200 ezer forinttal támogatott Mezőhegyes Város Önkormányzata is, amelyet ez úton is megköszön az egyesület tagsága. A vásárolt gépjárművet kizárólag szolgálati célra használjuk és az elmúlt öt hónapban 1992 km tettünk meg a szolgálat teljesítések alatt.

A szülők kérésének is eleget téve idén tovább folytatjuk reggelenként az iskola környékén és a II. József körút forgalmas részein a jelenléte, ezzel is hozzájárulva a biztonságos iskolába jutást.

A májusban megrendezett I. Önkéntes Majálison egyesületünk 50 fős csapattal képviseltette magát, ahol különböző ügyességi számokban mérték össze tudásukat a csapatok. Itt is derekasan helyálltunk, a foci csapatunk az elődöntőig jutott, és az akadálypályát is a legjobb időeredménnyel teljesítettük. Az évente megrendezett Polgárőr Közlekedés Biztonsági verseny megyei döntőjében is egyesületünk képviselte a Mezőkovácsházi kapitányságot.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a OPSZ körlevélben kérte az egyesületeket, hogy növeljék a közös rendőri szolgálatok számát, azonban véleményem szerint ezen kérés teljesítése nem egyesületi hatáskörbe tartozik, hiszen a közös szolgálatok szervezését a Rendőrség végzi. Városunkban minkét polgárőr szervezet kb havi 20-20 óra közös szolgálati lehetőséget kap a rendőri szervektől, és a határrendészettel közös szolgálatot figyelembe véve sem lehetséges a jelenlegi számok alapján évi 350 óránál több közös szolgálat, hacsak a rendőri szervek nem emelnek a jelenlegi számokon.

Terveink között szerepel, hogy városunkban is működjön lovas polgárőr szolgálat, két lovagló tudással rendelkező tagunk vállalta ezen szolgálatok teljesítését, azonban ehhez még a lovas tagozat által előírt minősítő vizsgát is tenniük kell, amely a tervek szerint a jövő hónapban kerül megrendezésre. A Ménes Kft.-vel folytatott tárgyalásom eredményeképpen a Kft biztosítja majd a lovakat a szolgálatok ellátáshoz.

Ha bármilyen kérdés van, kérem tegyék fel azt.

Kérem a Képviselő testületet, hogy fogadja el a beszámolómat.

2014. szeptember 4.



Turcsán István
elnök